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Mengen ring auf
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Mengen algebra ,µ : -2 → R ! ein

µ
: 2- → MIT ein o - endliches Prämaß

.

endliches Prämaß ua Iwie
Dann ex . genau eine Fortsetzung

in Satz 1.so . Dann lässt sie- h
vonµ zu einem Maß
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⑦ Beweisen Hatz 1.30) Fernergilt
Eindeutigkeit

µ:(Al B)quitt) -Mi /B)=µ /A)
-µ /B)zu/Al -{

seienµ ,µ ,
:-[→ IR ! zwei

Maße mitµ ./g.
=µ z/z =µ .
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Nach Konstruktion und Ben .ua satan. " µ; (AaB) %;
/A)Mild=/ A) +µ /B) µ /A) +{

gilt auchµ . /⇒ =µ ./⇒ =µ . Also

Sei nun ✗ c- E beliebig .
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Nun gilt
AIBEAIIXSAIE ✗ c-Auto AHAB . laut Lemma 1 ." gilt für einen Inhalt :
also o - subadditiv (⇒ o - additiv .

µ:(Al B) ±µ; 4)
<
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ist , reicht es zu z -
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/€ ist Inhalt . /ÄHM) -µ
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a) µ (G)=p (F)
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±dkuqtc.ua/--M*Hie)s/AauBa)
b) Seien nun ✗YEE mit

a-µ Anhältst)
✗n 4=0 .

Wir müssen zeigen , =D (X, Aa) +dthk.IE? °,dass
µ#d) =ÄH+µ*H .

Also

seien dazu AHB, c- 2- Folgen mit (2) µ
#4) = fing, µ# au

Bu ) (21

1-„ ✗
,
B
, y .

Wegen ist noch anzeigen :

(3) 1in µ
*

the Ba) =/im µ -41%1+4%1.
Dann gilt

A limit/Aa ) -1M¥/Be) -1*4/ +µ
#µ

.

Nach Satz 1-1g ) folgt ausXny =¢

Aus Ba c- (Xs Aa ) u s Ba )
also

wegen
µ /An B) <µ

"/✗SAH -1µV B)→ 0

(✗✓ Y ) s (Akv BHEHSAn.lv/YsBa) Und somit

folgt daraus tiyuYANBaf-k.net/Aa)-eiYBa/-yiYAnnBa)
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⑧ Beweis /Satz 1.31) (KiB -125°) wegen Bm . .
E Bm ist dann

Daµ o - endlich , ex . Folge auf -2 ÄM /
ßm,

auch eine Fortsetzung .

mit Amts undµ
(Slm ) <• .

Also gilt wegen Eindeutigkeit
setze

2-
„

= -2ns:{Anruf AEE } und
Ä" /B-

=Tm - ^
-

sei nun ✗ c- B = <=P
. DonagiltBm =D nnm-YA.hn/AEB} .

Wegen Slm c- 2-gilt Im ← Em
.
Also ✗ n Im T X

.

ist 9m Mengen algebra auf dm Für eine Fortsetzungµ :B → IR !
und es gilt Bm = <EMT (Öberg ) . muß also gelten , dass
Daµ Hm ) < • ist alt ) = supn-mkj.EE .

µ /[
„

ein endliches Prä maß „

und wir können Satz 1.30 auf Damit mvßµ eindeutig

(An , -2m ,/ b-m) anwenden .

sein ( falls existent).
Wir zeigen nun , dass diesesTu einSeiten : Bm → IR ! die eindeutige
Maß ist .

Fortsetzung .



⑨ t.sct.si#-:M-K1--M*klV-xEB .

Andererseits gilt YMEX und somit

FKK Fn) -IHK) :ÄH.Setze ✗„ ⇒ ✗nehm

und E- ✗̂
,
Ym = ✗altes .sn?zAtsoM(X)=M-YXl .

Danngilt 2.Schritt zeige nun
,dassjnadditiuid.X-UI.fm/Xm--lEYmseien ✗
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= ✗ ihm
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Danngilt :
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µ
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-
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